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Guía de M.R.U.
1.- Una persona corre 500m en 80 seg. ¿Cuál es su rapidez? Exprésela en m/seg. y km./h.

2.- Un avión vuela con rapidez constante de 500 km./h. ¿Qué distancia recorre en 30 min? (250 km.)

3.- La rapidez de un auto es 20 m/seg. ¿Cuánto demora en recorrer 360 km.? (18·103seg.)

4.- Calcular la distancia recorrida por un auto que se desplaza con una rapidez constante de 75 km./h, durante un tiempo igual a 5 h. (375 km.)
5.- Por un  mismo punto pasan dos automóviles en el mismo sentido; el primero a 45 m/seg. y el otro a 108 km./h ¿Cuál pasó mas rápido? (El primero)
6.- Un automóvil mantiene una rapidez constante de 80 km./h ¿Qué distancia recorrerá en 2h 45 min? (220km.)
7.- Entre Santiago y la Serena, distantes 475 km., se traslada un automóvil con una rapidez de 80 km./h ¿Cuánto demoró entre estas ciudades? ( 593 hrs.)
8.-. La distancia del Sol y la Tierra es 150 millones de km. ¿Cuánto demora la luz solar en llegar a la tierra? (c= 3·108m/seg.)
9.- ¿A qué distancia de la Tierra se encuentra la órbita de un satélite artificial, si este demoró 3 h y 36 min. En llegar a ella, al ser lanzado con una rapidez de 30 km./seg.? 

(388·102km.)
10.- Un cuerpo desplazándose con movimiento uniforme recorre 50 km. en 5 h.
  a) ¿Cuánto km recorre en 4 h? (40 km.)

  b) ¿Cuánto tiempo emplea para cubrir una distancia de 70 km.? (7 hrs.)
11.- La velocidad de proyección de una película sonora es constante a razón de 24 fotografías proyectadas en cada segundo en la pantalla. ¿Cuántas fotografías será proyectadas durante una película de 2 hrs. de duración? (1728·102 fotografías)
12.- La carretera que une a las ciudades A y B, tiene 250 km. de largo. Suponiendo que al mismo tiempo parte un automóvil de A hacia B, parte otro de B hacia A; suponiendo que los automóviles viajan con rapidez constante de 60 km./h y 40 km./h. Determinar el lugar y el instante en que ambos automóviles se cruzan. (150 km. y 2,5 hrs.)
13.- Un auto que va a 90 km./h pasa por el punto A en el mismo instante en que otro auto que va a 70 km./h, pasa por el punto B. Ambos van en el mismo sentido. ¿Qué tiempo tardarán encontrarse si B dista de A 80 km.? (4 hrs.)
14.- Un bus sale de Valparaíso rumbo a Concepción a las 8 h desarrollando una rapidez de 80 km./k y a las 8 30 hrs. parte del mismo lugar y con el mismo rumbo un auto que desarrolla una rapidez de 90 km./h. ¿A qué hora del día el auto alcanza al bus y a qué distancia de Valparaíso? (320 km. y 4hrs.)
15.- Un tren de carga que viaja con una rapidez media de 20 km./h, pasa por cierta estación a las 10:50, viajando por la misma línea; en igual sentido, un tren expreso pasa por la misma estación a las 11:05; con una rapidez media 90 km./h. Si el tren de carga no cambiara de línea oportunamente, habría choque. Calcular el tiempo máximo del cual dispone el tren de carga, desde que pasó por la estación, para dejar la vía. 

(19,28 min.)
16.- Un tren de 100 m de carga debe atravesar un puente de 150 m de longitud. ¿Cuánto tiempo debe la travesía del puente si el tren va a 75 km./h? (12,5 seg.)
17.- Un hombre está en una ciudad dispone de 12 h libre. ¿Qué distancia podrá recorrer hacia el campo en un auto que va a 50 km./h, si el viaja de vuelta debe hacerlo en una cabalo que galopa a 10 km./h? (100km.)
18.- Desde un puente situado en un camino recto parte a un mismo tiempo los automóviles, el primero a 108 km./h y el 25 m/seg. ¿A qué distancia se encuentra uno del otro después de 4 hrs. y 24 min.?
  a) Si parten en sentido contrario. (871,2 km.)

  b) Si parten en l mismo sentido. (79,2 km.)

19.- Dos vehículos parten para encontrarse desde dos puntos P y Q que distan 553 km., uno del otro, siguiendo el camino que los une. Si la rapidez del que de P es 42 km./h y la del otro es 37 km./h ¿A qué distancia de P se encuentran? ¿Cuántos horas demoraran en hacerlo? (294 km. y 7 hrs.)
20.- Desde dos ciudades A y B situados a 12 km. de distancia, uno de la otra, dos ciclistas parten en la misma dirección y sentido de A y B. El que parte de A lo hace a 

10 km./h y el que parte desde B lo hace a 7 km./h. ¿ Después de cuánto tiempo y a qué distancia de A alcanza el primer ciclista al segundo? (28 km. y 4 hrs.)
21.- Un auto, en movimiento uniforme recorre:
	Distancia (Km)
	Tiempo (hrs)

	0
	0

	24
	3

	48
	6

	72
	9

	96
	12

	120
	15


a) Haga un gráfico (t, d) (Calcular la rapidez) (8 km./hrs.)

b) Haga un gráfico (t, v) (Calcular la distancia recorrida durante el intervalo 6h(15h) (72 km.)

c) Haga un gráfico (t, a)

22.- El gráfico de este ejercicio representa la posición de un automóvil en función de tiempo. Determinar: 
  a) ¿Cuál era la posición del auto al principio del movimiento (t = 0)? (50 km.)

  b) ¿Cuál era en el instante t = 1h? (120 km.)

  c) ¿Qué velocidad desarrolla en esta primera hora de viaje? (70 km./hrs.)

  d) ¿En qué posición y por cuánto tiempo permaneció parado? (En reposo a 120km. y durante 1 h)

  e) ¿Cuál es su posición a las 4 h de viaje? (En el origen)

  f) ¿Cuál es su velocidad en el viaje de regreso? (-60 km/hrs (i))
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23.- Dos automóviles, A y B, se van por una misma carretera. En la figura de este problema se indica en función del tiempo la posición de cada uno en relación con el comienzo de la carretera. Analice las afirmaciones siguientes, relacionadas con el movimiento de estos autos y señala las que son correctas. (a, b, c, d, e son correctas)
  a) En el instante t = 0, A se halla en el km. cero y B, en el km. 60.

  b) Ambos autos se desplazan con M.R.U.

  c) De t = 0 a t = 2 h, A recorrió 120 km. y B 60 km.

  d) la velocidad de A es 60 km./h y la de B 30 km./h.

  e) A alcanza a B en el instante t = 2 h al pasar por la señal del km. 120.
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24.- El movimiento de un auto en una carretera, se representa en la figura de este problema. Entre las afirmaciones siguientes, relativas al movimiento, señala la que esta equivocada. 
(e es incorrecta)

  a) De t = 0,2 h a t = 0,4 h, el auto permanece parado. 

  b) La distancia total recorrida por el vehículo fue de 8 km.

  c) En el instante t = 0,6 h, el auto estaba de regreso a la posición inicial.

  d) El auto recorrió 4 km. en un sentido y 4 km. en el sentido contrario.

  e) En el instante t = 0 el automóvil se hallaba en el km. 20 y en instante t = 0,6 h, en el km. -20.
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25.- La posición de un cuerpo en el transcurso del tiempo se muestra de acuerdo al gráfico. Determinar:
  a) La posición inicial del movimiento. (5 mts)

  b) ¿Qué acontece con la partícula en el intervalo de 2 a 5 seg? (Esta en reposo)

  c) ¿En qué instante el movimiento pasa por el origen? (7 y 13 seg.)
  d) Calcular la rapidez en 1,5 seg. (2,5 mts/seg.)
  e) Calcular la velocidad en 6 seg. (-5 mts/seg. (i))
  f) Calcular la rapidez a los 10 seg. 2,5 mts/seg.
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36.- A partir de la gráfica responda las siguientes preguntas:
  a) Encuentre para qué instante el vehículo está en reposo. (60 y 40 seg.)

  b) Encuentre para qué instante el vehículo pasa por el origen. Indique cuál es su rapidez en dicho movimiento. (70 seg. y 90 seg.) (1 mts/seg en ambos intervalos)
  c) Encuentra la rapidez en los siguientes intervalos de tiempo. [0, 40]; [40, 60]; [60, 80]; [0, 90].  (0,25 mts/seg; 0 mts/seg; 1 mts/seg; 0,44 mts/seg
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